



В Сахалинской области бывший руководитель предприятия обвиняется в уклонении от уплаты налогов с организации в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «СахалинТрансНефтеПродукт». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, с января по июнь 2015 года обвиняемый путём непредставления налоговой декларации уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в сумме более 2 миллионов рублей, что составило 97,15% от суммы налогов и сборов, подлежащих уплате указанной организацией.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что в соответствии со ст. 57 Конституции Российской Федерации на граждан возложена обязанность по уплате законно установленных налогов и сборов. Уклонение от уплаты налогов в установленных Уголовным кодексом Российской Федерации случаях является преступлением, и в случае его совершения влечет неблагоприятные последствия в виде привлечения к уголовной ответственности и последующей судимости.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1045916>